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Коротка  біографія. Випускниця Тернопільського музичного училища 

імені Соломії Крушельницької, спеціалізація «Теорія музики» (2000). Закінчила 
з відзнакою магістратуру Харківського державного університету мистецтв 
імені І.П. Котляревського, спеціалізація «Музикознавство» (2005); аспірантуру 
(2008).  У 2009 р. захистила кандидатську дисертацію «”Картина світу” в 
системі категорій аналізу музики (на прикладах української музичної 
культури)» (науковий клас професора, доктора мистецтвознавства 
Л.В. Шаповалової). У період 2005–2015 рр. працювала завідувачем навчальної 
лабораторії фольклору ХНУМ імені І.П. Котляревського.  

Переможець конкурсу «Найкращий молодий науковець Харківщини» 
(напрям «Гуманітарні науки») Харківської ОДА (2005); нагороджена іменною 
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стипендією імені Г. Хоткевича (номінація «Нематеріальна культурна 
спадщина») Харківської ОДА в галузі культури і мистецтва (2014); лауреат 
конкурсу «Сад Шевченка» (номінація «Художня критика») Департаменту у 
справах сім’ї, молоді та спорту Харківської міської Ради (2016). 

Педагогічна робота. Є науковим керівником магістрів (понад 
40 захищених кваліфікаційних робіт) та здобувачів, які отримали присудження 
наукового ступеня доктора філософії:  

Щелканова Світлана Олександрівна (PhD). Тема дисертації: «Поетика 
ранніх симфоній В. Сильвестрова», 025 Музичне мистецтво. Диплом 
Н22 №000217 від 03.09.2022 р. 

Палачова Катерина Володимирівна (PhD). Тема дисертації: «Виміри 
композиторської творчості в українській музичній культурі ХХІ ст.», 
025 Музичне мистецтво. Диплом доктора філософії Н24 №003478 від 
30.08.2024 р. 

Яструб Олена Миколаївна (PhD). Тема дисертації: «Український 
духовний спів у композиторській інтерпретації: від Миколи Лисенка до 
Олександра Козаренка», 025 Музичне мистецтво. Диплом доктора філософії 
Н24 №004182 від 05.11.2024 р. 

Є науковим керівником здобувачів, які зайняли призове місце на 
Першому (2023) і Другому (2024) Всеукраїнському конкурсі наукових робіт 
імені І. Полусмяк (Диплом лауреата І й ІІ премій). 

Наукові досягнення. І.А. Романюк є автором однієї з перших спроб 
обґрунтування наукового статусу категорії «картина світу» як сучасної 
парадигми музикознавства. Сфера наукових інтересів пов’язана з дослідженням 
духовних цінностей музичної культури України (традиційна та академічна 
сфери). Автор понад 30 наукових розвідок у фахових  виданнях  України  та  
інших  країн, науково-методичних розробок тощо. Учасниця всеукраїнських і 
міжнародних наукових конференцій та науково-мистецьких проектів в Україні, 
Литві, Сербії, Румунії, Чехії. 
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Творчі досягнення. І.А. Романюк поєднує педагогічну, наукову, 
організаційну та творчу діяльність. Засновниця і керівник студентського 
фольклористичного гурту «Стежка» ХНУМ імені І.П. Котляревського (гурт 
створено з метою відтворення і популяризації засад народного автентичного 
виконавства Слобідської України в системі професійної академічної освіти; 
лауреат Всеукраїнського фестивалю «Червона Рута» 2013); артистка 
дослідницько-виконавського фольклористичного гурту «Муравський Шлях» 
(при Лабораторії досліджень нематеріальної культурної спадщини 
ХООМЦКіМ).  

Розробила методику й розпочала систематичний перезапис у цифровий 
формат унікального аудіофонду експедиційних записів зразків традиційної 
музичної культури Слобожанщини навчальної лабораторії фольклору ХНУМ 
імені І.П. Котляревського (перші записи яких датовано 1976) з метою їх 
подальшого збереження на сучасних цифрових носіях. 

І.А. Романюк входила у склад робочої групи міжнародного проекту 
«Моя Україна. Берви» («Антологія традиційної музики України» 10 CD, 
Київ 2017) під егідою Міністерства культури України  (СD 4 – 
«Слобожанщина»). 

Є членом журі всеукраїнських та міжнародних фестивалів та конкурсів: 
ХІІІ Всеукраїнський фестиваль «Червона Рута – 2013» (фінальні конкурси у 
жанрі українського автентичного фольклору, вересень 2013, Київ); 
Міжнародний Інтернет-конкурс юних композиторів «Junior Impreza» 
(Національна спілка композиторів України, «Музичні імпрези України») – 
2017, 2018, 2020 – 2024 рр. 

Має виступи на телебаченні. 
І.А. Романюк є редактором-упорядником наукового видання: 
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